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Tipo de estudio Opinión pública

Fecha de levantamiento
Primer levantamiento: Junio 2019
Segundo levantamiento: Marzo 2021

Población Objetivo
Hombres y mujeres mayores de edad (18 años o más) que vivan o trabajen más de 6 horas en el 
Polígono San Fernando y San Juan en la Alcaldía Cuauhtémoc

Metodología de muestreo
Primer levantamiento: 379 casos efectivos
Segundo levantamiento: 560 casos efectivos

Método de recolección de datos Levantamiento de entrevistas cara a cara en hogares y establecimientos comerciales

Representatividad Polígono San Fernando y San Juan a nivel manzana

NOTA METODOLÓGICA



Sociodemográficos
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Sexo

61%

39%

Hombre

Mujer

SOCIODEMOGRÁFICOS

48%
52%

Línea Base 2019 

Línea Seguimiento 2021 

¿Qué edad tiene usted? 

7%

22%

21%

20%

29%

1%

0% 50% 100%

Menor a 18 años

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 60 años

Más de 60 años

Línea Base
2019 

¿Qué edad tiene usted? 

13%

20%

19%

31%

17%

0% 50% 100%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 60 años

Más de 60 años

Línea Seguimiento
2021 



¿Usted vive en esta colonia?

¿Cuánto tiempo tiene viviendo en esta colonia? 

No

Sí

67%

29%

33%

71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

1%

1%

6%

4%

13%

16%

80%

79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Entre 6 meses y 1 año

Menos de 6 meses

Más de 5 años

Entre 1 y 5 años

SOCIODEMOGRÁFICOS



¿Cuál es el último nivel o grado que estudió o cursó en la escuela? 

0%

16%

30%

35%

0%

5%

13%

0%

0%

1%

0% 50% 100%

Nada

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Normal

Carrera técnica

Licenciatura

Maestría

Doctorado

Otro

Línea Base 2019 

2%

14%

26%

33%

0%

4%

18%

3%

0%

0%

0% 50% 100%

Línea Seguimiento  2021

26%

23%

21%

10%

3%

2%

0%

15%

0% 50% 100%

Se dedica al hogar

Empresario(a)

Comerciante fijo (con
local)

Estudiante

Empleado(a)

Comerciante
ambulante

Desempleado(a)

Otro

¿Cuál es su ocupación actual?

Línea Base 2019 Línea Seguimiento  2021

11%

2%

17%

2%

45%

12%

4%

7%

0% 50% 100%

SOCIODEMOGRÁFICOS



¿Qué tanto impacto considera que tienen las elecciones para Presidente de la República en su vida cotidiana?

¿Votó en las elecciones federales de julio de 2018?

39%

43%

20%

22%

21%

16%

18%

17%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Algo

Mucho

Nada

Poco

Ns/Nr

74%

70%

25%

23%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr
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61%

59%

17%

12%

6%

1%

4%

16%

0% 50% 100%

WhatsApp

Facebook

Instagram

Twitter

Snapchat

LinkedIn

Otra

Ninguna

De las siguientes redes sociales, ¿cuáles utiliza al menos una vez al día? (Opción múltiple, solo se muestran respuestas afirmativas)

¿Utiliza alguna de las redes mencionadas como medio de información?

52%

72%

46%

28%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

Línea Base 2019 Línea Seguimiento  2021

73%

57%

19%

11%

6%

4%

7%

13%

0% 50% 100%

WhatsApp

Facebook

Instagram

Twitter

Snapchat

LinkedIn

Otra

Ninguna

SOCIODEMOGRÁFICOS



40%

34%

32%

24%

17%

4%

0%

4%

0% 50% 100%

Televisión

Internet

Periódicos

Redes sociales

Radio

Revistas

Otra

Ninguno

De los siguientes medios, ¿cuáles son los que más utiliza para informarse?

Línea Base 2019 Línea Seguimiento  2021

57%

43%

20%

34%

19%

4%

1%

1%

0% 50% 100%

Televisión

Internet

Periódicos

Redes sociales

Radio

Revistas

Otra

Ninguno

SOCIODEMOGRÁFICOS



Seguridad
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En términos de delincuencia, ¿considera que actualmente vivir en la Ciudad de México es (…)?

Y ¿considera que vivir en esta colonia es (…)?

2%

7%

22%

9%

53%

47%

23%

34% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Seguro

Muy seguro

Muy inseguro

Inseguro

Ns/Nr

3%

8%

40%

26%

43%

42%

13%

21%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

SEGURIDAD

Seguro

Muy seguro

Muy inseguro

Inseguro

Ns/Nr



¿Cuál fue el delito más reciente del que fue víctima? (Sólo la responden si fue víctima de un delito)

79%

9%

3%

3%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

3%

0% 50% 100%

Robo (en la calle o transporte público)

Agresión física o verbal

Extorsión

Corrupción

Robo a casa habitación

Secuestro

Fraude

Robo de autopartes

Robo total de vehículo

Abuso sexual

Violencia familiar

Otro

En los últimos 12 meses ¿Usted ha sido víctima de algún delito en esta colonia?

No

Sí

13%

21%

87%

79%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Línea Base 2019 Línea Seguimiento  2021

55%

19%

7%

5%

5%

3%

1%

0%

0%

0%

0%

5%

0% 50% 100%

Robo (en la calle o transporte público)

Robo a casa habitación

Agresión física o verbal

Robo de autopartes

Extorsión

Robo total de vehículo

Abuso sexual

Corrupción

Secuestro

Fraude

Violencia familiar

Otro

SEGURIDAD



¿Podría indicarnos aproximadamente cuándo sucedió?
(Sólo la responden si fue víctima de un delito)

Al respecto del delito más reciente del que fue víctima, ¿Solicitó apoyo de alguna autoridad? 
(Sólo la responden si fue víctima de un delito)

11%

14%

11%

13%

43%

40%

35%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Este mes

Esta semana

Hace más de seis meses

Hace más de un mes

48%

32%

52%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

SEGURIDAD



¿Conoce el programa de cuadrantes de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México?

¿Qué tan satisfecho está con este programa? (Sólo la contestan los que dijeron que conoce el programa de cuadrantes)

32%

29%

67%

70%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

21%

23%

38%

35%

19%

21%

16%

11%

6%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Algo

Mucho

Nada

Poco

Ns/Nr

SEGURIDAD



¿Podría darnos el nombre y/o número de teléfono del jefe de este cuadrante? (Sólo la contestan los que dijeron que conoce el programa de cuadrantes)

¿Sabe cómo podría obtener esta información? (Sólo la contestan los que no saben el nombre o número del jefe de cuadrante)

16%

6%

81%

4%

3%

90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

63%

34%

35%

57%

2%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

SEGURIDAD



En los últimos 12 meses, ¿acudió a una agencia de Ministerio Público para denunciar algún delito? 

¿Logró realizar su denuncia y obtener un número de carpeta de investigación? (Sólo la contestan los que acudieron en los últimos 12 meses al Ministerio Público)

7%

7%

93%

93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

63%

56%

37%

37% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

SEGURIDAD



¿Qué tan satisfecho está con la atención que le brindaron en la Agencia del Ministerio Público? 
(Sólo la contestan los que acudieron en los últimos 12 meses al Ministerio Público)

12%

33%

15%

8%

27%

11%

46%

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Algo

Mucho

Nada

Poco

Ns/Nr

SEGURIDAD



Cultura de la Legalidad
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¿Conoce el concepto de cultura de la legalidad?

Cultura de la legalidad: 
”Es el conjunto de creencias, valores, normas y acciones que promueven que la población respete las leyes 
y normas, las defienda y no tolere la ilegalidad"

21%

19%

79%

80% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

CULTURA DE LA LEGALIDAD



85%

74%

72%

72%

12%

22%

23%

19%

2%

2%

3%

5%

1%

2%

1%

3%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Respetar las leyes y normas

Conocer las leyes y normas
básicas que nos regulan

Colaborar con instancias de autoridad

Rechazar y condenar actos ilegales

Por lo que usted ha escuchado ¿Qué tan importante considera que son las siguientes acciones para cumplir con una cultura de la legalidad?

81%

78%

73%

65%

16%

20%

20%

26%

1%

1%

5%

5%

1%

1%

2%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Respetar las leyes y normas

Conocer las leyes y normas
básicas que nos regulan

Colaborar con instancias de autoridad

Rechazar y condenar actos ilegales

Algo importanteMuy importante Nada importantePoco importante Ns/Nr

Línea Base 2019 

Línea 

Seguimiento  2021

CULTURA DE LA LEGALIDAD



¿En qué medida considera que los actos de ilegalidad impactan en la calidad de vida de su colonia o barrio?

¿Considera que se puede promover la cultura de la legalidad desde algún espacio público, en su colonia o barrio?

67%

67%

21%

17%

8%

9%

3%

5%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Algo

Mucho

Nada

Poco

Ns/Nr

90%

90%

8%

6%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

CULTURA DE LA LEGALIDAD



Tejido Social
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Durante el último mes, ¿Ha participado en alguna de las siguientes actividades dentro de la colonia? 
(Opción múltiple, sólo se muestran respuestas afirmativas)

15%

11%

10%

9%

8%

6%

0%

4%

61%

0% 50% 100%

Juntas vecinales

Eventos deportivos

Actividades organizadas por las escuelas
(juntas de madres/padres de familia,…

Actividades festivas o celebraciones
organizadas por la comunidad

Actividades políticas

Actividades religiosas

Actividades organizadas por la Alcaldía

Otro

Ninguna

Línea Base 2019 Línea Seguimiento  2021

18%

7%

6%

6%

5%

4%

3%

1%

70%

0% 50% 100%

Juntas vecinales

Actividades organizadas por las escuelas
(juntas de madres/padres de familia,…

Actividades religiosas

Actividades organizadas por la Alcaldía

Eventos deportivos

Actividades festivas o celebraciones
organizadas por la comunidad

Actividades políticas

Otro

Ninguna

TEJIDO SOCIAL



En su opinión ¿cree necesario una capacitación o pláticas vecinales para fomentar la organización comunitaria?

¿Usted ayudó en la organización de esta(s) actividad(es)?
(Sólo la responden los que dijeron que si participaron en actividades)

37%

34%

63%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

90%

89%

9%

11%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

No

Sí

TEJIDO SOCIAL



¿Conoce el Museo Kaluz de arte mexicano?

12%

6%

88%

94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

TEJIDO SOCIAL



44%

43%

49%

46%

1% 3%

7%3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El Museo Kaluz amplía la oferta
cultural de la comunidad

El Museo Kaluz ha promovido la convivencia de la
comunidad a través de sus multiespacios,

exposiciones y demás actividades que ofrece

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes frases? (Sólo la contestan los que dijeron que conocen al Museo Kaluz)

65%

75%

35%

15% 5% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El Museo Kaluz amplía la oferta
cultural de la comunidad

El Museo Kaluz ha promovido la convivencia de la
comunidad a través de sus multiespacios,

exposiciones y demás actividades que ofrece

Algo de acuerdoMuy de acuerdo Algo en desacuerdoNi de acuerdo ni en desacuerdo Ns/Nr

Línea Seguimiento  2021

Muy en desacuerdo

Línea Base 2019 

TEJIDO SOCIAL



Redes de apoyo
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Pensando en el lugar donde usted vive, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes frases?

62%

57%

24%

24%

24%

22%

30%

37%

37%

29%

1%

1%

5%

1%

5%

9%

8%

14%

19%

19%

6%

4%

20%

19%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Si uno tiene problemas, siempre
hay alguien que da la mano

La gente se interesa solo en su propio
bienestar y no en la comunidad

Es una buena comunidad y te
sientes parte activa de ella

La mayoría de la gente es honrada
y se puede confiar en ella

Hay que tener cuidado, a veces
se aprovechan de uno

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo ni desacuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns / Nr

Línea Base 2019 

REDES DE APOYO



Pensando en el lugar donde usted vive, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes frases?

47%

43%

26%

22%

16%

35%

36%

44%

49%

42%

1%

2%

3%

3%

3%

9%

12%

14%

15%

19%

7%

6%

13%

10%

19%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hay que tener cuidado, a veces
se aprovechan de uno

La gente se interesa solo en su propio
bienestar y no en la comunidad

Si uno tiene problemas, siempre
hay alguien que da la mano

Es una buena comunidad y te
sientes parte activa de ella

La mayoría de la gente es honrada
y se puede confiar en ella

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo ni desacuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns / Nr

Línea Seguimiento  2021
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En su colonia o barrio, ¿tienen grupos de WhatsApp o alguna otra red social donde se mantengan comunicados constantemente?

¿En estos grupos de comunicación se divulga información sobre incidencias delictivas en la colonia? 
(Sólo la contestan los que tienen grupos)

46%

26%

50%

45%

4%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

81%

91%

16%

8%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr
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¿En su colonia se organizan para tener un plan de contingencia vecinal?

26%

32%

70%

45%

4%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

En los últimos 12 meses, ¿ha tenido algún conflicto con otro residente de su colonia?

10%

9%

90%

91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr
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¿Solicitó apoyo de algún oficial? 
(Sólo si dijo que tuvo algún conflicto en su colonia)

¿Tuvo que acudir a un Juzgado Cívico?
(Sólo si dijo que tuvo algún conflicto en su colonia)

36%

32%

64%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr

9%

23%

91%

77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

No

Sí

Ns/Nr
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¿Qué tan satisfecho está con la atención que le brindaron en el Juzgado Cívico?
(Sólo si dijo que tuvo algún conflicto en su colonia)

43%

40%

43%

60%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Línea Seguimiento 2021

Línea Base 2019

Algo

Mucho

Nada

Poco

Ns/Nr

REDES DE APOYO
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